

Estratto dell'accordo interno di contitolarità del Gruppo Piazzi

sul trattamenti di dati personali ai sensi dell' art. 26 GDPR

Allo scopo di offrire all'interessato un'informativa il più possibile esauriente e trasparente delle modalità di trattamento dei dati personali da parte del Gruppo Piazzi, si riporta, di seguito, un estratto dell'Accordo di Contitolarità ex art. 26 GDPR, vigente all'interno del territorio dell'Unione Europea, tra:

- Faro Soc. Consortile a r.l., P.IVA 01538260389, con sede in Via Vandini 6/b Argenta (FE);
- Coservi Soc. Coop., P.IVA 02351950205, con sede in Via Garibaldi 3 44011 Argenta (FE);
- Sera s.r.l., P.IVA 02044350383, con sede in Via Amendola 131/3 44011 San Biagio di Argenta (FE);
- Coop Adriatico Soc. Coop., P.IVA 02044550388, con sede in Via G. Garibaldi 3 44011 Argenta (FE);
- Consorzio Pedemontana S.c.a r.l., P.IVA 02020520389, con sede in Via G. Garibaldi 3 44011 Argenta (FE);
- Piazzi Roberto s.r.l., P.IVA 01850690387, con sede in Via G. Garibaldi 3 44011 Argenta (FE)

Rapporti tra i contitolari del trattamento

Le società Faro Soc. Consortile a r.l., Coservi Soc. Coop., Sera s.r.l., Coop Adriatico Soc. Coop., Consorzio Pedemontana S.c.a r.l., Piazzi Roberto s.r.l. sono parte di un Gruppo industriale che opera in sinergia con processi tra loro integrati.

Coservi Soc. Coop., Sera s.r.l., Coop Adriatico Soc. Coop., Consorzio Pedemontana S.c.a r.l., Piazzi Roberto s.r.l. trattano, ciascuna per le proprie competenze, esclusivamente i dati personali relativi ed attinenti alla propria attività industriale.

Faro Soc. Consortile a r.l. tratta:

- a) dati personali relativi ed attinenti alla propria attività d'impresa;
- b) dati personali trasmessi dalle altre Società del gruppo in relazione alla gestione amministrativa, contabile e patrimoniale del Gruppo Piazzi.

Esercizio dei diritti da parte degli interessati

L'Accordo di Contitolarità prevede, tra le altre cose che Faro Soc. Consortile a r.l.:

- è il soggetto incaricato a curare tutti gli adempimenti connessi alle comunicazioni da rendere ai sensi degli art. 13 e 14 GDPR (informative);
- è il soggetto delegato a tutte le attività del Gruppo Piazzi con riferimento all'esercizio dei diritti degli interessati in merito ai dati personali.

Punto di contatto del Gruppo Piazzi

L'Accordo di Contitolarità prevede che il punto di contatto per gli interessati sia la società Faro Soc. Consortile a r.l., contattabile al seguente indirizzo email: amministrazione@farosrl.eu.

Paesi extra UE non soggetti al GDPR

Benché l'Accordo di Contitolarità non abbia giuridica rilevanza al di fuori dei Paesi non soggetti alla disciplina del GDPR, anche al di fuori del territorio dell'Unione Europea il Gruppo Piazzi garantisce e si assicura che i vostri dati personali siano costantemente trattati in ottemperanza alle normative localmente vigenti in materia di privacy e di protezione dei dati e, comunque, sempre nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali delle persone fisiche a prescindere dalla loro nazionalità e residenza.

FARO
Società Consontile a.r.l.
Via Vandini, 6/0 - 440/li ARGENTA (FE)
Partia IVA 0 1 5/3 8 26/0 3 8 9
Soggetta a direzione e coordinamento
di RIAZZI ROBERTO SRL